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[SBROHERAELTLIRENANZFBREIZT S £V
— EDH HEOEZFH (2/20)
a, bEEHELTa>0LT5EE aDbTELNEZONS.

a, bhnd a® 2B, EVWSEERE ROEREZICELY ST
tohbd:

(0) TRTOEH 2> 0 IzxL a' = a;

(1) TRTOEH 2> 0 & TRTHOES b, c IZHL,
aPte = ab . a¢ AE Y 3L D;

(2) TRTDES 2> 0 (L, EH x £FHK o ISHBSE
LHERLERTHS. £, IRXTOEH b ITHL, x>0
X TSR ERTH .

a®bEICHTIHER, TRT, ChoDHEE (0) ~ (2
MOHFELTRTCEMNTES. £, £5F52&I12&Y, a
DbFELICEHTIHEEDTHEIRELDOL VL DIZTES.



[SBROHERAELTLIRENANZFBREIZT S £V
— EDH HEOEZFH (2/20)
a, bEEHELTa>0LT5LEE aDbTELNEZONS.

a, bhd a® 2B, EVWSEERE ROEREZICELY ST
Tohsd:

(0) TRTHEH a>0IZHL 2 = a;

(1) TRTDEH a>0 & TRTOEH, b, c ITHL,
abte =ab . ¢ AR YL D;

(2) IRTODEH a>0ITL, EH x 2RE " IS
LEMTERTHS. £ TRATOEE bITHL, x>0
P ICHmESESEBLERTH 5.

a®bEICHTIHER, TRT, ChoDHEE (0) ~ (2
POHELTRTCENTES. Ff-, #5352 &I2&Y, 2
DbFELICEHTIHEEDTHEIRELDOL VL DIZTES.



[SBROHERAELTLIRENANZFBREIZT S £V
— EDH HEOEZFH (2/20)

a, bEEHELTa>0ETHEE aDbFELLHNEZLONS.

a, bhd a® 2B, EVWSEERE ROEREZICELY ST
Tohsd:

(0) TRTHEH a>0 1%L al = 3
TRTDEH a>0 & TRTOER b, c ITXL,
abfc _ alpac 75‘5?. L)ﬁ’);
TRTODE#H a> 012 L, EH x 2FEH o~ ITHIESHE
LHEAHITERETHS. Ff=, IRXRTOE#H b IZTHL, x>0
X IS S BB ERTHD.

a®bEICHTIHER, TRT, ChoDHEE (0) ~ (2
MOHFELTRTCEMNTES. £, £5F52&I12&Y, a
DbFELICEHTIHEEDTHEIRELDOL VL DIZTES.



[SBROHERAELTLIRENANZFBREIZT S £V
— EDH HEOEZFH (2/20)
a, bEEHELTa>0LT5LEE aDbTELNEZONS.

a, bhd a® 2B, EVWSEERE ROEREZICELY ST
Tohsd:

(0) TRTHEH a>0 1%L al = 3

(1) TRTOEH a>0 & TRTDOES b, c IZHL,
aPte = ab . a¢ AE Y 3L D;
TRTOEH a>01xtL, EEH x 2FEH 7 TGS E
HERLERTHD. £, IRXTOEH b ITHL, x>0
xP IS AEBLERTHS.

a®bFLICEHTIMEIX, §RT, ChALOHE (0) ~ (2)
DOHELTRTOEMNTES. =, £5F52LIz&Y, -
D bELICETIHEDIIATEELOLNEDIZTES.



[SBROHERAELTLIRENANZFBREIZT S £V
— DB BEDEZF (2/20)
a, bEEHELTa>0ETHEE, aD b T HEZONS.

a, bhd a® 2B, EVWSEERE ROEREZICELY ST
Tohsd:

(0) TRTOEH a>0 I3 L a' = a;

(1) TRTOEH a>0 & TRTOEH b, c ITHL,
abte =aP. af AR Y LD,

(2) IRTODEH a>0ITL, EH x 2RE " IS
SERTERTHD. £ TATOEK b ITHL, x>0
X0 ICRIESEIERLERTH .




[SBROHERAELTLIRENANZFBREIZT S £V
— DB BEDEZF (2/20)
a, bEEHELTa>0ETHEE, aD b T HEZONS.

a, bhd a® 2B, EVWSEERE ROEREZICELY ST
Tohsd:

(0) TRTOEH a>0 I3 L a' = a;

(1) TRTOEH a>0 & TRTOEH b, c ITHL,
abte =aP. af AR Y LD,

(2) IRTODEH a>0ITL, EH x 2RE " IS
SERTERTHD. £ TATOEK b ITHL, x>0
X0 ICRIESEIERLERTH .




[SBROHERAELTLIRENANZFBREIZT S £V
— DB BEDEZF (2/20)
a, bEEHELTa>0ETHEE, aD b T HEZONS.

a, bhd a® 2B, EVWSEERE ROEREZICELY ST
Tohsd:

(0) TRTOEH a>0 I3 L a' = a;

(1) TRTOEH a>0 & TRTOEH b, c ITHL,
abte =aP. af AR Y LD,

(2) IRTODEH a>0ITL, EH x 2RE " IS
SERTERTHD. £ TATOEK b ITHL, x>0
X0 ICRIESEIERLERTH .

a® bELICHTAIHER TRT, ChoDHE (0) ~ (2
MhoHELTRTIENTES.



[SBROHERAELTLIRENANZFBREIZT S £V
— DB BEDEZF (2/20)
a, bEEHELTa>0ETHEE, aD b T HEZONS.

a, bhd a® 2B, EVWSEERE ROEREZICELY ST
Tohsd:

(0) TRTOEH a>0 I3 L a' = a;

(1) TRTOEH a>0 & TRTOEH b, c ITHL,
abte =aP. af AR Y LD,

(2) IRTODEH a>0ITL, EH x 2RE " IS
SERTERTHD. £ TATOEK b ITHL, x>0
X0 ICRIESEIERLERTH .

a® bELICHTAIHER TRT, ChoDHE (0) ~ (2
NoHEFELTRTOENTES. F£=, #5F52&I2&Y, a
D bELICETIHEDIIATIEELOLNEDIZTE 3.



ME#EfT T 5N 5] (characterized) ELV3 T &ED
B SRR BEDEZH (3/20)

a, bhs 2" 2B, LVSEERROEAEECLY BEHTLAS:

(0) TRTOEH a>0I=H/L a' = a;

(1) TRTOEH a>0 & TRATOER b, c ITRHL, "7 =2a"- a2 BEY
ID;

(2) TRTOEH a> 0L, EH x #2H 2" (TGS HETES
THb. Fl, TRTOEH b IZHL, x>0 % X" [THEEE 5B
1HEHETHD.

ElF, (o) EE (a,b) — 2" ZED (0)~(2) &&= L,

(B) BEDEK (a,b) — ¢(a, b) LD (0)~(2) ITHIET 5:

(0) TRTOEHH 2> 0IZHL p(a,1) = a;

(1) $RTOEH 2>0 & TRTOEH b, c [THL,
99(31 b+ C) - 99(31 b) : %(a? C) ASRL Y3Io;

(2) TRTOEH 2> 012w L, B x — ¢(a, x) [T&EHE. Ff=. ETEDOEH
blIzx L, BE% x— o(x,b) (F=F2L x > 0) HEH

EEETHD, olab)=a"AFTRTD a>0 & bITHLTHY

I

EWSZTETHS.




ME#ft 1T 5N 5] (characterized) ELVS 2 &D
B SRR BEDEZH (3/20)

a, bhs 2’ 2B, LVSEERROEAEECLY BEHTLAS:

(0) TRTOEH a>0I=H/L a' = a;
(1) TRTOEH a>0 & TRATOER b, c ITRL, "7 =a"- a2 HRY
IID;

(2) TRTOEH a> 0L, EH x #HE 2" (TGS HERLES
THD. Fl, TRTOEHK b ITHL, x>0 % X" ITHGEEZEHK

1LEHETHS.
&l (o) BE ELED (0)~(2) &=L,
(B) FEDEE MLE®D (0)~(2) IZxtiEd 5:

FTRTOEH [ZxtL ;

TRTHOEHK & TRTOEH b, c ITHL,

MY ILD;
FTRTOEH [ZxtL, Ba% [LER. £, EEOEH
[Zxf L, BH%k (f=12L ) HESE

FEm-dEn, NFERTD & bITx LTRY

LD

EWSZETHS.



ME#EfT T 5N 5] (characterized) ELV3 T &ED
B SRR BEDEZH (3/20)

a bhd a’ 28, EVWSEEIROEAMEICEY BYEATOAS:
(0) TRTOEH a>0I=H/L a' = a;
(1) TRTOEH a>0 & TRATOER b, c ITRL, "7 =a"- a2 HRY

l"L’J;

(2) TRTOEH a> 0L, EH x #HE 2" (TGS HERLES
THD. Fl, TRTOEHK b ITHL, x>0 % X" ITHGEEZEHK
LEHETHS.

ElE, (o) BE (a,b) — a° LD (0)~(2) Zi#=L,




MEET T 5N 5] (characterized) EWLVS 2 &D
B SRR BEDEZH (3/20)
a bhb a #HWL, EVSEEEIROEAMEIC LY BEATONS:

(0) TRTOEH a>0I=H/L a' = a;

(1) TRTOEH a>0 & TRATOER b, c ITRL, "7 =a"- a2 HRY
IID;

(2) TRTOEH a> 0L, EH x #HE 2" (TGS HERLES
TH5. Fl, TRTOEH b IZHL, x>0 % X" [THEEE 5B
HEHTHD.

ElF, (o) EE (a,b) —» 2" (ZED (0)~(2) £&E=L,

(B) EEDEE (a,b) — ¢(a, b) LD (0)~(2) IZxtET 5:

(0) TRTOEHH a>0IZHL p(a,1) = a;

(1) ¥RTOEH a>0 & TRTOEH b, c IZHL,
@(a,b+c) =p(a,b) - p(a,c) BAYILD;

(2) TRTOEHK 2> 0 I12xL, B x — ¢(a, x) LB Ff=. ETEDOEH
blIzxL, B x— o(x,b) (F=F2L x > 0) HEH

EHBETHD, plab)=a"BFRTD a>0 & bITRHLTRY

iID




MEET T 5N 5] (characterized) EWLVS 2 &D
B SRR BEDEZH (3/20)
a bhb a #HWL, EVSEEEIROEAMEIC LY BEATONS:

(0) TRTOEH a>0I=H/L a' = a;

(1) TRTOEH a>0 & TRATOER b, c ITRL, "7 =a"- a2 HRY
IID;

(2) TRTOEH a> 0L, EH x #HE 2" (TGS HERLES
THD. Fl, TRTOEHK b ITHL, x>0 % X" ITHGEEZEHK
HEHTHD.

ElF, (o) EE (a,b) —» 2" (ZED (0)~(2) £&E=L,

(B) EEDEE (a,b) — ¢(a, b) MLED (0)~(2) IZHIET B:

(0) TRTOEH a>0IZH/HL p(a,1) = a;

(1) ¥RTOEH a>0 & TRTOEH b, c IZHL,
@(a,b+c) =p(a,b) - p(a,c) BAYILD;

(2) TRTOEHK 2> 0 I12xL, B x — ¢(a, x) LB Ff=. ETEDOEH
blIzxL, B x— o(x,b) (F=F2L x > 0) HEH

EHBETHD, plab)=a"BFRTD a>0 & bITRHLTRY

iID

EWSTETHS.




[FBEARDEREE LGB BRENANZFRIEIZT S &LV
— DB BEDEZF (4/20)

(0) $RTHEH 2 >0 WL a' = a;
(1) $RTHOEH a>0 & b, cITR/L, " =2a". a° KK YLD,

(2) TRTOEHK a> 0L, EH x 2 2* (TGS HERTES
THd. Ff TRTOEH b IZHL, x>0 % X" [THE S 5B
HEHKETHS.

EHOLN >EROLE~DEY f(x) B ( ) ©
HBEE TRTOEHR 2 (THL,

MEYIIDZ &,



[FBEARDEREE LGB BRENANZFRIEIZT S &LV
— DB BEDEZF (4/20)

(0) $RTHEH 2 >0 WL a' = a;
(1) $RTHOEH a>0 & b, cITR/L, " =2a". a° KK YLD,

(2) TRTOEHK a> 0L, EH x 2 2* (TGS HERTES
THd. Ff TRTOEH b IZHL, x>0 % X" [THE S 5B
HEHKETHS.

EHOLEI o ERDOLEA~DEE f(x) A EHi (continuous) T
HdElF, TRTOEH alTxL,

lim f(x) = f(a)

X—a

MEEYIDI &,



B DIEDIBRIZET 54 MEDEZF (5/20)
> B f(x) DIED, EH o TOBREIFELLZWVI LI HD.
EZIE f(x)=sin(l/x) &£ETBHEE, “Lno f(x) IEFEELEL.
BHOEOBROFELLGEVELESL, £5—2046:

o [0 xpEEROLS
VT L xAmEMOE =

EFBE. EABER 2 ISHLTH lim £(x) BEELAEL.

> B f(x) DED, EH o TOBREIHFELTD f(a) EEL
lENHYZS.
r=&EZE,
Fx) = 0, x=1MD&ZE
YL ®sThLneE

EFBEE, lim f(x) = 1 £#% £(1) £1 THA.



BB DEDERIZRET 57T BEOEZF (5/20)

> B f(x) DIED, EH 2« TOBREEIFELLZWVI L1 HD.
fzEZIE, f(x)=sin(l/x) &EFHEE, Iim0 f(x) [FFFE LA

BEROECBROFELLGEVNELS%E, £53—20fF:

. 0. x KEEHD L=
TN 1 x AmE L=

ETdE EABRER aITHLTD Xlirpaf(x) FFEE L.

> B f(x) DIED, EH a TOBRIEFEZELTE f(a) EER
2lENHBYZD.

R A
Flx) = 0, x=1MD¢t=E
YL ®3THLEE
ETHEE, Iimlf(x)zl =M, f(1)#1 ThHb.



BEHDEDHBRIZET S E BEDOERFH (5/20)
> B f(x) DIED, EH 2 TOWBRIZIFELLGEVWIEELHD.
EZIE f(x)=sin(l/x) &£ETBHEE, IiLno f(x) [EFEELLGL.
BBDEOEBEROFELLEVK %, £5—204:

o [0 xmEEmOEE
TN 1 x pmEM D L=

EFBE. EABER 2 ISHLTH lim £(x) BEELAEL.

> B f(x) DIED, EH o TOWRISFEELTE f(a) LEL
52EMHYRD.
=& ZIE,

Flx) = 0, x=1M&ZE

YT #3ThLes

ETBHEE, Iiﬂjlf(x):l =M, f(1)#1 ThHb.



B DIEDHBRICRET 542 HEDEZH (5/20)

> B f(x) DIED, EH 2 TOWBRIZIFELLGEVWIEELHD.
EZIE f(x)=sin(l/x) &£ETBHEE, IiLn0 f(x) [EFEELLGL.

EROECBROFELLGWVELS%E, £5—20fF:

) - 0, x MEBEHDLE
VTV, xAEEHoLE

EFBE, EABER 2 ISHLTH lim £(x) BEELAEL.
BA% f(x) DIED, =X 2 TOBBEEELTE f(a) LEL

HENRBHBY ZB.
=& z2IE,

ETHEE, =A%, TH5.



B DIEDHBRICRET 542 HEDEZH (5/20)

> B f(x) DIED, EH 2 TOBREEIFELLGZWVWIELHD.
EZIE f(x)=sin(l/x) &£ETBHEE, IiLn0 f(x) [FFEE LA,

EROECBROFELLGWVELS%E, £5—20fF:

) - 0, x MEBEHDLE
VTV, xAEEHoLE
LYol EABEM 2 (CHLTS lim f(x) REELEL.

> B f(x) DIED, EH a TOBRIEFEZELTE f(a) EER
2T ERHYZSD.



B DIEDHBRICRET 542 HEDEZH (5/20)

> B f(x) DIED, EH 2 TOBREEIFELLGZWVWIELHD.
EZIE f(x)=sin(l/x) &£ETBHEE, IiLn0 f(x) [FFEE LA,

EROECBROFELLGWVELS%E, £5—20fF:

) - 0, x MEBEHDLE
VTV, xAEEHoLE

EFBE, EABER 2 ISHLTH lim £(x) BEELAEL.

> B f(x) DIED, EH a TOBRIEFEZELTE f(a) EER
2T ERHYZSD.

fz&ZIE,
Fx) = 0, x=1MD&ZE
YL ®sThLneE
EFBEE, lim f(x) = 1 8% £(1)£1 THA.



(BEEMER) &EE BEDEZF (6/20)

BR—CD1EBBEIBBDRDT S 7EENTSEEL QF
BOBIES 5 7ORRATARED . 1EB, 2&B, 3BBOHIZ

€-0 MEICKPBABDEDEBRNDERICESVTHALTL
=0



[SBROHERAELTLIRENANZFBREIZT S £V
— EDH HEOEZF (7/20)

LUTD 2" oEE, §/_T, EXAHE (0)~(2) hoEHTE S:

(A) TRTOBER#H n>0IcLTa"=a-a- -+ - a
n &

1
B) ¥RTORHE x ITHLTa X:a—x

)
C) & =
D)a>1 x<y @b a“<a

F) RTHOEH x EBHRB n> 01T LT an = Var

)
)

G) TRTOEH x ITLT 1¥ =1
)

(
(
(
(E) $RTOEH x (ZHLT, a5 >0
(
(
(H$RTD a>0 EXH x, y ITRHLT, (7)) =aY



[SBROHERAELTLIRENANZFBREIZT S £V
— EDH HEOEZF (7/20)

LUTD 2" oEE, §/_T, EXAHE (0)~(2) hoEHTE S:

(A) TRTOBER#H n>0IcLTa"=a-a- -+ - a
n &

1
B) ¥RTORHE x ITHLTa X:a—x

)
C) & =
D)a>1 x<y @b a“<a

F) RTHOEH x EBHRB n> 01T LT an = Var

)
)

G) TRTOEH x ITLT 1¥ =1
)

(
(
(
(E) $RTOEH x (ZHLT, a5 >0
(
(
(H$RTD a>0 EXH x, y ITRHLT, (7)) =aY



_I

- <‘: 0)15'] HEOEZF (7/20)
LTD o° OMEIF, §_T, EXHE (0)~2) hoEHTES:
(A) TRTOBEARE n>0IcLTa"=a-a- - -a

n {&

B) 9

P2

w 1
RTOEH x [TRLTa* = .

) a
C) & =

D)a>1x<yfan a*<a

F) $RTOEH x EBHRB n >0 [SHLT an = Vo~

)
)

G) TRTHEM x IZHLT 1% = 1
)

(
(
(
(E) $RTOEH  (ZHLT, a° >0
(
(
(H) 3RTD a>0 &EXEH x, y ITHLT, (&) =2aY



[SBROHERAELTLIRENANZFBREIZT S £V
— EDH HEOEZF (7/20)

UTD 2" OEE, §/_T, EXHE (0)~2) hoEHTES:

(A) TRTOBEARE n>0IcLTa"=a-a- - -a
n &

(B) $RTHEM x [SHLTa * = —

(C) a

(D) a <y #B

(D?«rw%ﬁ 3L T,

(F) T RTOEH x LERBM n>0I1T1d LT an = v~

(G) TRTOEH x I L T 1%

(H) $/_TDH a>0 EEH x, y THLT, (a¥) =27



[BROERRELBHREMNMAINEHEIZT SH] LUV
— & Dl HEOER S (7/20)
LUTD a° OMEIR, T, EXHME (0)~(2) hoBHTES:

(A) TRTOBEARE n>0IcLTa"=a-a- - -a
n {&

(B) RTOE#H x I LTa ¥ = ;—X

(€)

(D) A

(E) $RTHOEH x [T LT,

(F) I _RTOEH, x LBAK [Zx LT

(G) IRNTOEH x [TLT

(H) §¥RT® EEH x, y ITRHLT,



[SBROHERAELTLIRENANZFBREIZT S £V
— EDH HEDEZH (7/20)

LUTD a° OMEIR, T, EXHME (0)~(2) hoBHTES:

(A) TRTOBEARE n>0IcLTa"=a-a- - -a
n {&
B?ATO%ﬁXIﬂLTaX:%

(B) -
(Q) a° =

(D) 5

(E) ¥RTHOEH x [T L T,

(

(

(

)
F) T RTOEH x L BARAM X LT
9)
)

FTARTOEH x ITHL T
TRTD EEH x, vy TR LT,



[SBROHERAELTLIRENANZFBREIZT S £V
— EDH HEOEZFH (7/20)

LUTD a° OMEIR, T, EXHME (0)~(2) hoBHTES:

(A) TRTOBEARE n>0IcLTa"=a-a- - -a
n {&
B) ¥R TOEM x ISHLTa * = -

) a
C) & =
)

D)a>1 x<y b a“<a

G
H

FTARTOEH x ITHL T

(
(
(
(E) $_RTOEH x LT,
(
(
(H) §¥RTD EEH x, v ITHRLT,

)

F) T RTOEH x L BARAM It LT
)
)



[FBEARDEREE LGB BRENANZFRIEIZT S &LV
— DB BEDEZF (7/20)
LUTD a° OMEIR, T, EXHME (0)~(2) hoBHTES:

(A) TRTOBEARE n>0IcLTa"=a-a- - -a
n {&
B?ATG%ﬁXIﬂLTaX:%

(®) :
(Q) a° =

(D)a>1,x<yfina <a

(E) $RTOEH x (ZHLT, 25> 0
(F) $RTOERH x LERK [TxLT
(G) IRTHEH x ITxL T

(H)

H) 3~_T® EEH x, y ITHLT,



[FBEARDEREE LGB BRENANZFRIEIZT S &LV
— DB BEDEZF (7/20)

LUTD a° OMEIR, T, EXHME (0)~(2) hoBHTES:

(A) TRTOBEARE n>0IcLTa"=a-a- - -a
n {&

(B) T RTDHEH x I *'JL’CaX:al—X

(Q) a° =

(D)a>1,x<yfina <a

(E) $RTOEH x IZHLT, a5 >0

(F) TRTOEH x EBARK n > 01T/ LT an = V¥

—+ A8 7 =2 R 14| J



[FBEARDEREE LGB BRENANZFRIEIZT S &LV
— DB BEDEZF (7/20)

LUTD a° OMEIR, T, EXHME (0)~(2) hoBHTES:

(A) TRTOBEARE n>0IcLTa"=a-a- - -a
n {&
B) ¥R TOEM x ISHLTa * = -

®) :
(Q) a° =

(D)a>1,x<yfina <a

(E) $RTOEH x (ZHLT, a5 >0

(F) $RTOEH x EBZEE n >0/ LT an = Vo~
(G) FTRTOEH x (SHLT 17 =1

M) 9 -



[FBEARDEREE LGB BRENANZFRIEIZT S &LV
— DB BEDEZF (7/20)

LUTD a° OMEIR, T, EXHME (0)~(2) hoBHTES:

(A) TRTOBEARE n>0IcLTa"=a-a- - -a
n {&
B) ¥R TOEM x ISHLTa * = -

) a
C) & =
D)a>1 x<y b a“<a
F) TRTOEH x EEZEK 0> 01T/ LT an = V"

)
)

G) TRTOEH x ITLT 1¥ =1
)

(
(
(
(E) $RTOEM x =/ LT, >0
(
(
(H3RTD a>0 EEH x, y ITHLT, (8) =37



[FBEARDEREE LGB BRENANZFRIEIZT S &LV
— DB HEDEZF (8/20)

(0) $RTHEH 2 >0 WL a' = a;
(1) $RTHOEH a>0 & b, cITR/L, " =2a". a° KK YLD,

(2) TRTOEHH 2> 0 I L, FEH x ZEE ° ([THIE S HEEILES
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